

27 сентября - День воспитателя и всех дошкольных работников!

Уважаемые воспитатели, работники и ветераны дошкольного образования!

Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем воспитателя и дошкольного работника!

Воспитатель – одна из самых благородных профессий, которая требует огромной самоотдачи и внимания. Ваш ежедневный вклад в развитие наших детей – бесценный труд!

Дошкольный возраст – особенно важный и особый период в жизни ребенка. В этом возрасте закладываются зерна человечности, нравственности и гуманного отношения к миру. Благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребенка зависят от вашей мудрости, терпения, внимания к внутреннему миру ваших воспитанников.

Пусть вам во всем сопутствует удача, а творческие идеи обязательно воплощаются в жизнь! Крепкого здоровья, счастья, оптимизма и успехов во всех добрых начинаниях!

Глава администрации
МО «Новомалыклинский район»

А.Д. ПУРЕСКИНА

Глава МО «Новомалыклинский район»,
Секретарь Политического Совета
Новомалыклинского Местного
отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
С.В. ГРИШИН

26 сентября 2017 года в 13.30 проводит выездной личный прием граждан
ПУРЕСКИНА

АНАСТАСИЯ ДМИТРИЕВНА,

глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с. Старая Бесовка, ул. Колхозная, д. 38.
Телефон для предварительной записи
2-21-51

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

«Прямая телефонная линия!»

27 сентября с 13.00 до 14.00 проводит «Прямую телефонную линию»
МАТЯШИНА

НАТАЛИЯ ПЕТРОВНА,

руководитель аппарата администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по вопросам реализации административного реформирования.
Тел. 2-22-79.

«Прямая телефонная линия!»

25 сентября с 13.00 до 14.00 проводит «Прямую телефонную линию»
БУДЫЛЁВ

АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВИЧ,

первый заместитель главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».
Тел. 2-22-31.

25 сентября с 10.00 до 11.00 в Общественной приемной, по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д. 30, проводит личный прием граждан
ЛАЗАРЕВ

ВИТАЛИЙ ВАЛЕНТИНОВИЧ,

председатель МУ Комитет по управлению муниципальными имуществом и земельными отношениями администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».
Тел. 2-21-03.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Для повышения благосостояния и благополучия сельчан



В конференц-зале администрации МО «Новомалыклинский район» во исполнение поручения Регионального исполнительного комитета Ульяновского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» прошел форум Новомалыклинского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Его открыла глава администрации МО «Новомалыклинский район» А.Пурескина. В мероприятии принимали участие куратор района от Правительства области Ю.Казаков, глава района С.Гришин, делегаты первичных организаций, члены местного Политсовета, Общественной палаты, руководители районной и сельских администраций, депутаты представительных органов местного самоуправления, молодежных организаций и другие.

Участники форума заслушали доклад начальника Управления экономического и стратегического планирования Л.Синициной о реализации «майских» Указов Президента РФ В.Путина по МО «Новомалыклинский район». В выступлении, которое сопровождалось видеопрезентацией, важное место отведено социально-экономическому развитию района, степени исполнения индикаторных показателей.

Содокладчиками выступили ответственные по отраслям за реализацию Указов: Н.Кудряшова, начальник МУ Управление образования; О.Зарудцкая, начальник отдела культуры, досуга населения и делам молодежи; Д.Баторов, главный врач ГУЗ Новомалыклинская районная больница.

Речь велась об этапах и размерах повышения заработной платы работникам, медработникам, педагогическим работникам, эффективности их работы, о возможном открытии внешнего класса музыкальной школы в Новочеремшанске, об участии в клубных формированиях и многое другое.

По поручению Губернатора С.Морозова, Ульяновского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», на основании предложенных, поступивших от населения, составлен перечень приоритетных дел нашего района на 2018 год. В его согласовании и продвижении в профильных министерствах Правительства Ульяновской области активное участие принял наш куратор Ю.Казаков, - отметила Анастасия Пурескина и озвучила данный перечень.

Их стоимость для нашего района составляет 233 млн рублей. Перечень после подписания главой района С.Гришиным, главами администрации сельских поселений будет направлен депутату Законодательного Собрания И.Тихонову.

На форуме прозвучала информация начальника МУ Управление финансов С.Леонтьевой о формировании народного бюджета на 2018 год. Все поступившие пять заявок одобрены и будут реализованы в 2018 году.

О том, как реализуется партийный проект «Сельский Дом культуры», какие суммы получены и использованы на установку тепловой системы, кресел в зрительном зале, приобретение оргтехники, рассказала Е.Семенова, директор МУК ЦКиД «Радуга».

Мероприятие продемонстрировало единство, сплоченность команды, стремление достичь поставленных целей для повышения благосостояния и благополучия сельчан, увеличения продолжительности их жизни.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА,
фото автора.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

29 сентября 2017 года с 09.00 в здании администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д. 30, проводится

ДЕНЬ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ.

Прием проводит отдел правового обеспечения, муниципальной службы, кадров и архивного дела администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», нотариус, представители государственных органов Ульяновской области.

Администрация
МО «Новомалыклинский район».

Сводка с полей

В Ульяновской области аграрии собрали рекордный за последние 20 лет урожай зерновых и зернобобовых культур: он достигает более полутора миллиона тонн зерна. Всего на сегодняшний день убрано порядка 92,2% от плана. По этому показателю регион занимает пятое место среди субъектов ПФО.

Продолжается уборка овощей. Собрано более восьми тысяч тонн корнеплодов при средней урожайности 119,9 ц/га, Вешкаймский, Сенгилеевский и Ульяновский районы уже полностью завершили уборку картофеля.

Ход сельскохозяйственных работ находится на постоянном личном контроле Губернатора С.Морозова.

С целью обеспечения продовольственной безопасности в регионе продолжается формирование регионального зернового фонда.

По данным отдела по развитию сельских территорий администрации МО «Новомалыклинский район» на 21 сентября зерновых и зернобобовых культур обмолочено на площади 23,9 тыс. га, при средней урожайности по району 36,4 ц/га намолот составил 87,3 тыс. т.

Практически все хозяйства района завершили уборку зерновых и зернобобовых культур. В полях остались подсолнечник и кукуруза на силос.

Хлеборобы района завершили посев озимых культур – их посеяно на площади 16,5 тыс. га, что составляет 137,7% от запланированной площади.

Передовиками на уборочных работах являются: механизаторы

- **Н. Б. Шапури** (ООО «Агроконцепт Волга», на комбайне «NEW HOLLAND» намолотил 3 900 т зерна);

- **А. К. Карягин** (ООО «Восток», на комбайне «AKROSS» намолотил 2 900 т зерна);

- **Н. В. Фролов** (ООО «Нива», на комбайне «AKROSS» намолотил 2 129 т зерна);

водители

- **А. В. Ишмаев** (ООО «Нива», на автомобиле КАМАЗ перевез 4092 т зерна);

- **Н. А. Долгов** (ООО «Восток», на автомобиле ГАЗ-53 перевез 1732 т зерна);

- **А. Н. Горшенин** (ООО «Агроконцепт Волга», на автомобиле КАМАЗ перевез 4500 т зерна).

Подготовила **Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.**

ПОДПИШИСЬ НА «РАЙОНКУ»!

Дорогой читатель!

Вот и проводили красное лето, осень пришла. Дни короче, ночи длиннее, самое время читать. А ты подписался на газету «ЗВЕЗДА»? К твоим услугам отделение почтовой связи «Почта России» (подписной индекс П4810), редакция газеты по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Зеленая, д. 16, 2-й этаж, кабинет прямо, почтальоны. В социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники» существует группа «Газета «Звезда» с информацией и фотографиями.

ЗАРЕГИСТРИРУЙСЯ, ПОДПИШИСЬ, НЕ УПУСТИ ШАНС!

Нас более 1500 подписчиков! Присоединяйся и оставайся с нами!

ДАВАЙ БУДЕМ ВМЕСТЕ ЖИТЬ НА ПОЗИТИВНОЙ ВОЛНЕ!

Информация для жителей района!

При поддержке Губернатора Ульяновской области **Сергея Ивановича Морозова** для жителей Ульяновской области действует «горячая» телефонная линия по оказанию юридической помощи.

Позвонив по номеру **8-800-100-13-84** любой гражданин может получить устную консультацию или рекомендацию куда обратиться за решением своего вопроса. Звонок на «горячую» телефонную линию можно осуществить в рабочие дни с 8.30 до 17.00. Звонок с любого телефона бесплатный.

Помимо устной консультации по телефону, можно получить бесплатную юридическую помощь у работника Госюрбюро Ульяновской области, находящегося по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, к.8. Для определенных законом категорий граждан бесплатная юридическая помощь может быть оказана не только в виде устной консультации, но и в виде составления документа правового характера, а также представительства интересов гражданина в суде, государственных и муниципальных органах.

Обращаться за бесплатной юридической помощью можно по указанному адресу в рабочие дни с 8.30 до 17.00 (перерыв с 12.30 до 13.00).

ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

С заботой для путников



В селе Старый Сантимир администрация сельского поселения установила автобусный павильон – не новый, но комфортный, с лавочкой, под закрытым навесом, окрашенный в приятный цвет он теперь создаст путникам безопасное и славное ожидание - и от жары, и от осадков, и от ветра защиты.

Победа здесь не так важна

Ульяновская область 16 сентября присоединилась к Всероссийской акции «Кросс нации». Это одно из самых масштабных по количеству участников и географическому охвату спортивных мероприятий в России.

В нашем районе уже в одиннадцатый раз на старт вышли воспитанники детских садов, школьники, любители здорового образа жизни, спортсмены-профессионалы, ветераны спорта.

Акция прошла в образовательных организациях, а самыми масштабными и массовыми они состоялись в Старой Бесовке, Новочеремшанске, Средней Якушке, Станции Якушка, Нижней Якушке, Высоком Колке, Елховом Кусту и на стадионе в районном центре. На «Кросс нации» многие пришли семьями и это прекрасно, так как привлекается подрастающее поколение к спорту, к здоровому образу жизни. Это еще наглядный и позитивный пример для тех людей, которые раздумывают, где и как с пользой провести

свободное время.

Возраст участников был разным – от детского до 70 лет. И всем было одинаково весело, радостно, интересно. Победа здесь была не так важна, главное - осознать и доказать себе, что можешь собраться и пробежать со всеми.

В Новой Малыкле на стадион пришло около 200 участников. От имени главы администрации района А. Пурскиной главный эксперт по физической культуре и спорту Н. Крымкин пожелал всем удачи и хорошего настроения.

Первыми вышли на старт воспитанники детских садов, затем дистанцию преодолели школьники, представители организаций, учреждений и другие.

Многие участники были отмечены грамотами, дипломами. Администрация МО «Высококоловское сельское поселение» проявило особую заботу и участников кросса в селах Елховый Куст, Высокий Колок поощрили призами.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.



ПОСЛЕДНИЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

Губернатор С. Морозов поставил задачу до 21 сентября завершить подготовку систем тепло-снабжения Ульяновской области к отопительному сезону.

По распоряжению регионального Правительства планируется с 25 сентября начать подачу тепла на объекты социальной сферы. Глава региона поручил руководству министерств образования и науки, а также здравоохранения и социальной политики в ежедневном режиме вести мониторинг температуры в помещениях детских садов, школ, больниц и учреждений с круглосуточным пребыванием и в случае необходимости оперативно принимать решение о начале пуска тепла.

В муниципальных образованиях завершаются работы по устранению порывов, выявленных в ходе осенних гидравлических испытаний. Ведется работа по получению организациями ЖКХ паспортов готовности.



ПРОЕКТЫ «НАРОДНЫЙ БЮДЖЕТ» И «ПОДДЕРЖКА МЕСТНЫХ ИНИЦИАТИВ» БУДУТ ПРОДОЛЖЕНЫ

Губернатор С. Морозов провел встречу с депутатами представительных органов муниципальных образований, избранных в Единый день голосования.



Глава региона особо подчеркнул, что «органы местного самоуправления должны реализовывать проекты, которые инициируются гражданами или получают наибольшую поддержку со стороны граждан. Поэтому продолжится реализация проек-

тов «Народный бюджет» и «Поддержка местных инициатив». Мы должны всеми возможными способами содействовать развитию территориального общественного самоуправ-

На полях региона продолжается работа

Ульяновская область стала лидером в ПФО по темпам посевной кампании. Второе место по данному показателю занимает Кировская область (85,6% плана), на третьей позиции Республика Татарстан (79,4%).

По словам Губернатора С. Морозова, сельское хозяйство продолжает оставаться в числе приоритетных направлений развития региона.

«В этом году мы не только выбили в лидеры по посевной, но и собрали рекордный урожай зерна, и увеличили его экспорт в ближнее и дальнее зарубежье», - подчеркнул глава региона.

В регионе завершается сев озимых культур. Кроме того, на территории области продолжаются уборочная кампания и уборка овощей. Помимо этого, сельхозпредприятия продолжают заготовку кормов.

В Ульяновской области создаются новые рабочие места

С начала года в Ульяновской области создано свыше 17 тысяч новых рабочих мест.

По поручению Губернатора С. Морозова в регионе продолжается работа по обеспечению эффективной занятости населения.

В рамках исполнения «майских» Указов Президента РФ В. Путина в регионе создано 4956 высокопроизводительных рабочих мест. Лидера-

ми по этому показателю являются Ульяновск и Димитровград: в этих муниципалитетах открыто 3481 и 330 таких позиций.

Уровень регистрируемой безработицы в регионе остается одним из самых низких в ПФО.

По информации агентства по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года численность безработных граждан снизилась на 372 человека.

Готовим дороги к зимнему периоду

В ходе аппаратного совещания Губернатор С. Морозов заслушал доклад Министра промышленности, строительства, ЖКК и транспорта Д. Вавилина.

«При подготовке к работе в зимних условиях должны быть четко определены ответственные за содержание дорог в зимний период не только в муниципальных образованиях, но и в городской черте. Для этого необходимо создать Центр мониторинга», - подчеркнул глава региона.

В целях обеспечения безопасности движения транспортных средств в зимних условиях, подготовлены необходимые документы о работе подрядных организаций в сезон холодов.

С 16 октября снова возобновит сезонную работу Центр мониторинга дорожной ситуации в режиме реального времени.

С 16 октября текущего года будет организована «горячая линия» Министерства для сообщений от граждан по предотвращению экстремальных ситуаций; тел. 79-50-14, 79-50-13 с 6.30 до 17.00.

вления в Ульяновской области». По информации специалистов, в 2016 году на проекты по программе поддержки местных инициатив было выделено 62 миллиона рублей, благодаря чему удалось реализовать 55 проектов. В 2017 году выделено 100 миллионов рублей на 82 проекта. В 2018 году по поручению главы региона предполагается на эти цели направить уже 120 миллионов рублей.

Как подчеркнул председатель Ассоциации территориального общественного самоуправления В. Сидоров, на сегодняшний день благодаря совместной работе в области создано 104 ТОСа, из них 71 в Ульяновске.

В 2017 году на проекты, реализуемые ТОСами города Ульяновска, направлена финансовая поддержка в размере более 21 миллиона рублей из областного бюджета и бюджета Ульяновска. Средства идут на благоустройство, установку малых архитектурных форм, антивадных тренажеров, детских и спортивных площадок, организацию досуговых мероприятий.

В рамках форума создана кафедра

В Ульяновской области создана кафедра ЮНЕСКО «Титульные языки в межкультурном образовательном пространстве».

Губернатор С. Морозов посетил новое подразделение педагогического университета. Мероприятие прошло в рамках VII Международного культурного форума.

«Открытие кафедры ЮНЕСКО свидетельствует о признании на международном уровне заслуг вуза и тех факультетов, преподаватели которых будут привлечены к работе... В перспективе кафедра станет дополнительным опорным центром области в укреплении наших связей с ЮНЕСКО, с другими государствами», - сказал С. Морозов.

Создание кафедры входит в программу «УНИТВИН», направленную на оказание всесторонней поддержки международному сотрудничеству в области высшего образования. В настоящее время действует около 800 кафедр ЮНЕСКО в 126 странах, из них 60 - в России. По словам федеральных экспертов, создание такой научной организации международного уровня будет способствовать продвижению региона за пределами государства.

В настоящее время в регионе совместно с ЮНЕСКО реализуется ряд проектов. Один из ключевых - «Ассоциированные школы ЮНЕСКО». Главными направлениями работы являются экология, охрана окружающей среды, изучение и сохранение культурного и природного наследия, а также изучение прав человека и ребенка.

По материалам пресс-службы правительства области подготовила **З. ЛЕОНТЬЕВА.**



Губернатор Ульяновской области на встрече с депутатским корпусом выразил конкретную позицию регионального правительства.

Глава региона провел обширное заседание с депутатами представительных органов муниципальных образований, которые были избраны в единый день голосования. Выборы охватили областной центр, Барыш и Новоульяновск в минувшее воскресенье. Свои предпочтения тому или иному кандидату отдали свыше 120 тысяч граждан. В Новоульяновске, к примеру, явка на избирательные участки стала максимальной в регионе и превысила 36%. Победу в политической гонке одержал Геннадий Деникаев, который и ранее занимал пост главы города.

- Нужно продолжать то направление, которым мы пять лет занимались, - это благоустройство территории муниципального образования, ремонт садиков и школ. Мы должны создать благоприятные условия проживания в муниципальном образовании, - сказал глава города Новоульяновска Геннадий Деникаев.

В обращении к коллегам Сергей Морозов проанализировал президента. Губернатор попросил депутатов различного ранга уделять должное внимание народным инициативам и общественным организациям на местах: «В нашем обществе появляется все больше граждан, которые проявляют инициативу. Мы видим больше добровольческих инициатив, в том числе и на местном уровне. Люди, говорят вам президент, стремятся сделать что-то нужное, полезное. У них немало конструктивных идей, предложений и, главное, есть желание воплотить их в жизнь».

Успели поговорить и о набравшем беготу о строительстве цементного завода затронули представители областной Общественной палаты. На днях орган поднял вопрос о переносе будущего предприятия подальше от населенных пунктов.

На совещании присутствовал глава федеральной Общественной палаты

Сергей Морозов: ЗАВОДУ БЫТЬ!

Валерий Фадеев. Он предложил провести на эту тему заседание дискуссионного клуба, где высказаться сможет абсолютно любой желающий.

- Приедут наши специалисты, эксперты, комиссия по экологии Общественной палаты России. Попробуем вместе, естественно, с палатой региональной, выслушать всех, в том числе тех, кто недоволен. Надо, чтобы все претензии, опасения, подозрения прозвучали публично, - отметил Валерий Фадеев.

После слова взяли представители совета депутатов Тереньгульского района. Они вручили главе региона обращение, где черным по белому написано - помочь отстаивать право на развитие района. Первым шагом к этому станет строительство нового предприятия.

В ответ на коллективное обращение Сергей Морозов четко обозначил позицию. Позиции людей и государственной власти: «Завод нужен. Более того, Тереньгульскому району важно сегодня иметь не только завод, а даже множество предприятий и явную, четкую политику социального развития. Такая позиция имеет под собой все основания к развитию. Новому, крупному инвестиционному проекту, который дает возможность потом за собой потянуть целую цепочку дополнительных предприятий, что очень важно для Российской Федерации, современному заводу на территории Тереньгульского района - быть!».

В заключение губернатор подтвердил возможность переноса цеха завода и поручил всем уполномоченным органам и должностным лицам жестко контролировать вопросы соблюдения экологического законодательства.



Глава федеральной Общественной палаты Валерий ФАДЕЕВ:

«**Приедут наши специалисты, эксперты, комиссия по экологии Общественной палаты России. Попробуем вместе, естественно, с палатой региональной, выслушать всех, в том числе тех, кто недоволен. Надо, чтобы все претензии, опасения, подозрения прозвучали публично.**»

Главный принцип бюджета

В 2018 году в Ульяновской области будет реализовано 19 госпрограмм.

Олег ДОЛГОВ

Продолжается подготовка проекта регионального бюджета на следующий год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

Уже традиционно главный финансовый документ формируется по программному принципу.

Впервые метод был применен при верстке бюджета-2014. Тогда он включал 17 госпрограмм на 8,5 миллиарда рублей. В текущем году реализуется 18 программ на общую сумму финансирования 48,8 миллиарда рублей.

В бюджете-2018 более 90% рас-

ходов будут распределены по 19 программам. Основными направлениями, как и в предыдущие годы, станут развитие здравоохранения, образования, социальной поддержка и защита населения.

Как отметила глава минфина региона Екатерина Буцкая, в бюджете на следующий год добавляется еще одна программа - «Формирование комфортной городской среды в Ульяновской области» на 2018 - 2020 годы, которая утверждена постановлением правительства 31 августа и вступает в силу с 1 января 2018 года. Мероприятия программы, включенной в проекты федерального уровня, направлены на благоустройство парков, дворов многоквартирных домов и территорий общего пользования муниципальных образований.

Шестые в экорейтинге

Андрей МАКЛАЕВ

Рейтинг регионов РФ по итогам трех летних месяцев опубликовала общественная организация «Зеленая патруль». В его основу легли сведения МЧС и Росгидромета, материалы собственных исследований.

Наломным рейтингом составляется на протяжении 10 лет по итогам каждого сезона четыре раза в год.

В списке представлены все 85 российских субъектов. Самыми экологически чистыми регионами, как и в предыдущем, весеннем рейтинге, остаются Тамбовская область, Республика Алтай и Алтайский край. Ульяновская область заняла шестое место.

«Это подтверждение правильности той экологической политики, которую мы выбрали и которой активно занимаемся. В Год экологии в регионе уже сделано немало. Ведется работа по созданию национального парка «Сенгилеевские горы» и формированию Экологического атласа, открыт ресурсооберегающий комплекс, регулярно проводятся тематические мероприятия для школьников и студентов», - отметил губернатор Сергей Морозов.

На президентских выборах можно будет проголосовать по месту пребывания

На минувшей неделе губернатор Ульяновской области Сергей Морозов провел встречу с избирательными комиссиями и политическими партиями по итогам единого дня голосования.

Глава региона поблагодарил всех присутствующих за проделанную работу по обеспечению законности всех выборов процедур.

«В выборах депутатов в представительные органы муниципальных образований принял участие 262 кандидата. При этом впервые в городе Новоульяновске применялась смешанная избирательная система, которая позволила значительно увеличить активность политических партий в избирательной кампании. На избирательных участках присутствовали 190 наблюдателей от различных политических сил и кандидатов. Несомненно, они внесли весомый вклад в повышение прозрачности избирательных процедур. Кроме того, мы должны сделать все возможное, чтобы избирательные участки были созданы максимально комфортные условия для реализации своих избирательных прав. Я говорю в первую очередь о лицах с ограниченными возможностями здоровья. Соответствующие поручения уже даны органам социальной защиты населения. Также мы постараемся сделать все необходимое, чтобы избирательные комиссии области ни в чем не нуждались. Уже дано поручение соответствующим структурам приступить к формированию оперативного штаба по созданию избирательным комиссиям в организации и проведении выборов. Материально-техническое оснащение избирательных комиссий должно в полной мере соответствовать всем требованиям, предъявляемым законодательством», - отметил Сергей Морозов.

Напомним, выборы прошли в 11 муниципальных образованиях в Новоульяновске, поселенных Барышского района. Дополнительные выборы состоялись в Ульяновске в 25 избирательных округах на 101 избирательном участке.

«Главный итог выборов - это то, что они признаны состоявшимися и действительными. Прошли выборы в штатном режиме, нарушений, которые повлекли бы на ход голосования или на волеизъявление граждан, не было. Для нас большим предостережением станут выборы президента в марте. Выборы пройдут как на территории страны, так и за рубежом. Мы будем использовать технологию QR-кодирования протоколов - машинночитаемый код однозначно зарекомендовал себя, помог ввести все протоколы участковых комиссий достаточно быстро. Еще одно новшество притоплено для избирателей. Те граждане, которые не смогут проголосовать по месту жительства, смогут проголосовать по месту пребывания. Это станет удобной заменой открытым участкам. Раньше получить открытое удостоверение удостоверяется гражданами не только по месту прописки. А сейчас достаточно подать заявление в ближайшую избирательную комиссию, или в МФЦ, или через портал госуслуг. И, что немаловажно, на большинстве участков в территориальных избирательных комиссиях будет установлено видеонаблюдение, это поможет повысить доверие к выборам», - отметил председатель избиркома Ульяновской области Юрий Андриенко.

Понедельник, 25 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, description).

Вторник, 26 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, description).

Среда, 27 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, description).

Четверг, 28 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ЭН) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ЭН) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ЭН) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ЭН) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, description).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, description).

Пятница, 29 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., «Доброе утро», «Контрольная закупка»)

Суббота, 30 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., «Семейка Крудс», «Три кота»)

Воскресенье, 1 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program (e.g., «Новости», «Случай с Польшой»)

Ульяновская область присоединилась к Всемирному Дню без автомобиля – 22 сентября

Мероприятие организовано в рамках Европейской недели мобильности, которая проходила с 16 по 22 сентября 2017 года. По информации специалистов Департамента транспорта Министерства промышленности, строительства, ЖКХ и транспорта, в течение дня – 22 сентября будут организованы мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, пешего и велосипедного способов передвижения и использования общественного транспорта. «В последнее время всё больше уделяется внимания развитию транспорта общего пользования и созданию комфортных и безопасных условий для пешеходов и велосипедистов. Мы провели большую работу с нашими основными городскими перевозчиками – МУП «Ульяновскэлектротранс», ОАО «ПАТП-1» и приняли решение, что 22 сентября в День без автомобиля эти компании будут осуществлять бесплатную перевозку пассажиров, предельно снизив стоимость услуг. Мы приглашаем всех жителей областного центра поддержать эту акцию. Это очень актуальная тема, к тому же 2017 год объявлен Годом экологии», - сказал директор Департамента транспорта Юрий Чибисов. В этот день бесплатную перевозку пассажиров будут осуществлять трамвай, троллейбусы, а также автобусы АО «ПАТП-1», курсирующие по городу Ульяновску. Также в этот день пройдёт акция «На работу - в велосипед!». Её цель - добраться до своих рабочих мест на велосипеде, тем самым существенно сократив объём вредных выбросов в атмосферу нашего города. На протяжении всей дистанции будут организованы «энергетические точки», на которых волонтеры будут раздавать памятки с правилами дорожного движения, специальные брошюры и воду. Напомним, на протяжении Европейской недели мобильности города-участники проводят акции и велопадения, направленные на популяризацию городского пассажирского транспорта, немоторизованных видов транспорта, пешеходных прогулок, здорового образа жизни, сохранения экологии городов.

О компенсации на сжиженный газ

Департамент министерства здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области по Новомалыгинскому району сообщает, что по обращениям федеральных и региональных льготников, им предоставляется ежемесячная денежная компенсация за приобретенный сжиженный газ в баллонах на основании следующих документов: - заявления льготника на выплату компенсации; - кассовый и товарный чек, подтверждающий фактические расходы на приобретение сжиженного газа. Компенсация за приобретенный сжиженный газ в баллонах назначается в размере 50% от фактических расходов, но не выше установленных индикативных цен. В соответствии с приказом Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области от 26.06.2017 года № 06-74 розничная цена на сжиженный газ, реализуемый населению для бытовых нужд с доставкой, с 1 июля 2017 г. составляет 28,75 рубля за 1 кг. Компенсация будет осуществляться по факту расходов, установленного на долю льготника, но не выше утвержденных расценок. Дополнительно сообщаем, что право на поставку балансового углеводородного газа по Ульяновской области имеют две уполномоченные организации: ООО «Ульяновскэнергаз» и ЗАО «Газнефтесервис». Плюс к этому есть еще организации (в том числе организации, являющиеся уполномоченными на поставку сжиженного газа в других субъектах РФ) и индивидуальные предприниматели (имеющие право на осуществление данного вида экономической деятельности), реализующие баллонный газ населению Ульяновской области по ценам, которые считают для себя приемлемыми. Учитывая вышеизложенное, предоставление льготным категориям граждан компенсации расходов на оплату сжиженного баллонного газа производится только при предоставлении документов, подтверждающих фактические расходы граждан на приобретение сжиженного газа, выданных уполномоченными организациями и индивидуальными предпринимателями (имеющими право на реализацию баллонного газа населению). Расходы граждан за приобретенный сжиженный газ в баллонах у других организаций и (или) индивидуальных предпринимателей, не имеющих право на данный вид экономической деятельности, не подлежат компенсации. За дополнительной информацией можно обратиться по телефону: 84(233)-2-21-90. Начальник отдела социальной государственной помощи и компенсаций Л.КОРОЛЕНКО.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program (e.g., «Утро России», «Вести»)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program (e.g., «Неотложка-2», «ТНТ. Best»)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program (e.g., «Неотложка-2», «ТНТ. Best»)

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (e.g., «Адвокат», «Территория заблуждений»)

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (e.g., «ЧП. Расследование», «Звезды сошлись»)

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program (e.g., «Китайский сервис», «Территория заблуждений»)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ Ж, МАТЧ!) and Program (e.g., «Лучшее в спорте», «Библейский сюжет»)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ Ж, МАТЧ!) and Program (e.g., «Лучшее в спорте», «Библейский сюжет»)

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ Ж, МАТЧ!) and Program (e.g., «Лучшее в спорте», «Святки»)

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

Профилактика гриппа и острых респираторных вирусных инфекций (ОРВИ)

Ежегодно в осенне-зимний период активизируется циркуляция вирусов гриппа и других респираторных вирусов, которые быстро передаются от человека к человеку воздушно-капельным путем, вызывая массовую заболеваемость населения вплоть до ее эпидемического уровня. Грипп и ОРВИ относятся к числу наиболее массовых инфекционных заболеваний.

Грипп – это острое инфекционное заболевание, протекающее с развитием интоксикации и поражением верхних дыхательных путей. Особенно опасен грипп для лиц, страдающих хроническими заболеваниями сердечно-сосудистой, дыхательной систем, сахарным диабетом, ожирением.

Острые вирусные респираторные инфекции вызываются целой группой респираторных вирусов. Общим для этих вирусов является поражение верхних дыхательных путей человека, сопровождающееся насморком, болями в горле, явлениями интоксикации, но есть и особенности клинической картины, которые может отличить врач. ОРВИ протекают легче гриппа, с менее выраженной интоксикацией организма, реже развиваются тяжелые осложнения.

Какие существуют способы профилактики гриппа и ОРВИ?

В настоящее время одним из эффективных способов профилактики является **вакцинация**.

Иммунизация против гриппа проводится перед началом эпидемического сезона, оптимальные сроки – сентябрь-ноябрь, для того, чтобы к началу эпидемического распространения инфекции у человека сформировался иммунный ответ на введенный препарат. После вакцинации антитела в организме привитого человека появляются через 12-15 дней, иммунитет сохраняется в течение года.

Современные вакцины против гриппа, помимо формирования спе-

цифического иммунитета к определенному вирусу гриппа, повышают общую резистентность организма к другим респираторным вирусам.

Прививки против гриппа приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации с 2011 года включены в Национальный календарь прививок, согласно которому вакцинация против гриппа подлежат: дети с 6 месяцев; учащиеся 1-11 классов; студенты высших профессиональных и средних профессиональных учебных заведений; взрослые, работающие по отдельным профессиям и должностям (работники медицинских и образовательных учреждений, транспорта, коммунальной сферы и др.); взрослые старше 60 лет. Эти категории лиц прививаются бесплатно вакцинами, поставляемыми в субъекты Российской Федерации за счет средств федерального бюджета. Вакцинация граждан, не вошедших в Национальный календарь прививок, осуществляется вакцинами, приобретаемыми за счет средств субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, организаций и предпрятий, или личных средств.

Неспецифическая профилактика – это методы профилактики, направленные на повышение защитных сил организма для противодействия проникновению в организм человека вирусам. Неспецифическая профилактика проводится как в предэпидемический период, так и непосредственно в период эпидемического подъема заболеваемости.

Основные группы препаратов, используемые для профилактики: препараты, содержащие интерферон, противовирусные препараты, витаминные комплексы.

Не стоит забывать про давно известные народные средства: прием натурального витамина С в виде настоя шиповника, ягоды клюквы, брусники, черной смородины, цитрусы.

Соблюдение личной гигиены играет немаловажную роль в предупреждении заболевания респираторными вирусными инфекциями. Важно – чаще мыть руки.

Необходимо чаще проветривать помещения, проводить влажную уборку помещений с использованием дезинфицирующих средств.

Не стоит забывать о тепловом режиме: важно одеваться по погоде, не допускать переохлаждения организма, соблюдать температурный режим в жилых и общественных зданиях.

Важно – рациональное питание, также влияющее на сопротивляемость организма: употребление продуктов питания, содержащих полноценные белки, витамины группы С.

В период эпидемического распространения заболеваемости необходимо следовать вышеуказанным рекомендациям, а также постараться не посещать массовые мероприятия, особенно в закрытых помещениях, места массового скопления населения, использовать для защиты органов дыхания одноразовые медицинские маски (использование одной маски не должно превышать 6 часов, повторное использование маски недопустимо), чаще бывать на свежем воздухе.

Если заболели вы или ваши близкие – не следует посещать работу, учебное заведение, направлять ребенка в детский организованный коллектив, необходимо вызвать врача на дом. Особенно это актуально в период эпидемического подъема заболеваемости, когда длительное стояние в очереди в поликлиниках может усугубить ваше состояние. В случае тяжелого течения заболевания не отказываться от предложенной госпитализации, своевременно начатое лечение в стационаре позволит избежать возникновения неблагоприятных последствий заболевания. Для больного необходимо выделить отдельную посуду, после использования тщательно ее мыть и дезинфицировать. Желательно изолировать больного в отдельную комнату, ограничить контакты здоровых членов семьи и проводить среди них неспецифическую профилактику. Чаще проветривать жилые помещения, проводить влажную уборку.

Забота о своем здоровье и здоровье своих близких, выполнение рекомендаций по профилактике заболевания гриппом и респираторными вирусными инфекциями позволит сохранить здоровье, улучшить качество жизни, а также сэкономить семейный бюджет.

Госпитальный эпидемиолог
ГУЗ «Новомалыклинская РБ»
Е. ЗАХАРОВА.

ВНИМАНИЕ! "ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ"!

В рамках проведения шестой региональной "Недели антикоррупционных инициатив", с 25 по 29 сентября 2017 г. с 09.00 до 12.00 в департаменте Министерства здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области по Новомалыклинскому району будет работать "Горячая линия". **Тел. 2-12-65**

ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

ДЕКАДА МОЛОДОГО ИЗБИРАТЕЛЯ

С 1 по 10 сентября текущего года на территории области в рамках Декады молодого избирателя прошли серии мероприятий для юного электората.



В территориальной избирательной комиссии Новомалыклинского района организована выставка детского рисунка, участников конкурса «Мы – будущее избирателя».

В МОУ Станционнокушкинская ООШ в форме «круглого стола» прошел открытый урок по теме: «Избирательное право и избирательный процесс». В мероприятии принимали участие председатель территориальной избирательной комиссии МО «Новомалыклинский район» Ф. Шигапов, председатель участковой избирательной комиссии А. Туктарова. Все участники круглого стола успешно продемонстрировали свою осведомленность в области избирательного права, активно отвечали на сложные вопросы ведущего.

В конце урока всем участникам «круглого стола» были вручены сувениры с выборной символикой.

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ ЗЕМЛЯКОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Для пожилых людей осенью отдых только начинается. Весь сентябрь в загородных оздоровительных лагерях нашей области проходят самые необычные смены под общим названием «Серебряные каникулы».

Смена «Комсомол в моей душе» вернулась с массой наград, в числе которых диплом за I место в интеллектуальной игре «Октябрьская революция», III место в конкурсе стенгазет, посвященной 100-летию ВЛКСМ, диплом в номинации «Юмористичность» в развлекательной игре КВН «Не растанусь с комсомолом, буду вечно молодым», диплом за победу в номинации «Самые спортивные».

Недавно завершилась в санатории «Березка» «Спортивная сентябриада», участниками которой были также и жители нашего района. Они продолжили добрую традицию и тоже привезли поощрения – грамоты за I место в туристическом слете, за III место и победу в номинации «Самые находчивые», за победу в номинации «Самые отзывчивые» и активное участие в смене «Спортивная сентябриада».



– Пять дней пролетели незаметно, нам всем они очень и очень понравились, отличные условия проживания, вкусное питание, оздоровительные и развлекательные мероприятия, – поделилась Надежда Ишмакеева, одна из участниц спортивной смены. – Проходили веселые КВНы, туристические соревнования, поход к озеру, конкурс «Мистер и мисс спорта», в котором мы с Р.Рамазановым из Новочеремшанска вышли победителями, и многое другое. Все вечера завершились зажигательной дискотеккой и чаепитием с песнями под гитару. Окружающие люди были очень доброжелательны и приветливы, веселы и задорны. Просто удивительно, откуда в нас, людях серебряного возраста, сохранилось столько энергии! При плотном и полноценном питании, при таком ритме многие похудели на 2-3 килограмма. В который раз убеждаешься, что спорт – это жизнь. Представьте, что женщина в 70 лет спокойно и красиво садится на шпагат! Мы привезли немало грамот и в личном зачете, и в командном, а самое главное, решили – если надо еще куда-нибудь поехать – мы готовы!

В настоящее время в ДОО «Юность» находится группа активного долголетия, а в санатории «Березка» – творческая смена новомалыклинцев, в числе представителей других муниципалитетов региона.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

ПОПРАВКА

Агентство государственного имущества и земельных отношений Ульяновской области сообщает, что в информационное сообщение о предоставлении земельного участка, опубликованное в газете «Звезда» № 37 от 15.09.2017 на странице 6, вносится поправка. Во втором абзаце текста кадастровый квартал считать – 73:10:031402.

ПАМЯТНЫЕ И
ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ
ДАТЫ

24 СЕНТЯБРЯ

– Всероссийский день бега «Кросс Нации – 2017».

27 СЕНТЯБРЯ

– Всемирный день туризма. Был учрежден III сессией Генеральной Ассамблеи Всемирной туристской организации, состоявшейся в 1980 г. в г. Маниле.

– День воспитателя и всех дошкольных работников. Учрежден в 2004 году по инициативе ряда общероссийских педагогических изданий.

– День памяти И.А. Гончарова (126 лет со дня смерти писателя).

– 20 лет со дня образования Ульяновской областной чувашской национально-культурной автономии.

28 СЕНТЯБРЯ

– День работника атомной промышленности.

29 СЕНТЯБРЯ

– Всемирный день сердца.

30 СЕНТЯБРЯ

– День Интернета в России.

1 ОКТЯБРЯ

– Международный день музыки. Отмечается ежегодно с 1975 г. по решению Международного музыкального совета ЮНЕСКО.

– День пожилых людей.

– 226 лет со дня рождения известного русского писателя С. Т. Аксакова.

Подготовила **З. ЛЕОНТЬЕВА.**

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 сентября 2017 г.

с. Новая Малыкла

№ 31/95-3

О внесении изменения в постановление территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Новомалыклинский район» от 18 февраля 2013 года № 48/121-2 «О назначении составов и председателей участковых избирательных комиссий»

В соответствии со статьями 22, 27, пунктом 11 статьи 29 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6 «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий», постановлением Избирательной комиссии Ульяновской области от 29 марта 2013 года № 18/138-5 «О резерве составов участковых комиссий на территории Ульяновской области», территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Новомалыклинский район» постановляет:

1. Внести в постановление территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Новомалыклинский район» от 18 февраля 2013 года № 48/121-2 «О назначении составов и председателей участковых избирательных комиссий» следующие изменения:

1.1. изложив строку 4 приложения № 6 в следующей редакции:

4	Чистова Нина Петровна	02.03.1971 г.р., образование высшее, главный бухгалтер муниципального учреждения Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Новомалыклинский район», не является государственным либо муниципальным служащим, предложена бюро Совета Регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.
---	-----------------------	---

2. Направить настоящее постановление в Избирательную комиссию Ульяновской области.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Новомалыклинский район».

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Звезда».

Председатель территориальной избирательной комиссии
Ф. М. ШИГАПОВ
Секретарь территориальной избирательной комиссии
О. Н. КРЫМКИНА

ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ

Грустить не время

Осень – пора уборки урожая. По-своему счастлив человек, отмечающий день рождения в этот прекрасный период года. На днях очередной юбилей встретил житель села Верхняя Якушка, Почётный работник агропромышленного комплекса России, Евгений Николаевич Атноков.



Его трудовая деятельность началась в 1978 году на Волжском автоагрегатном заводе. Проработав несколько месяцев, он поступил в Рязановский совхоз-техникум по специальности агрономия. После окончания учебного заведения вернулся в родное село Верхняя Якушка, где трудился бригадиром кормодобывающей бригады колхоза «Восток».

Трудолюбивый, старательный, без отрыва от производства он успешно окончил Ульяновский сельскохозяйственный институт и получил специальность ученый-агроном. Люди уважали его и доверяли ему, он пользовался заслуженным авторитетом среди механизаторов, специалистов хозяйства и жителей села. В 1984 году избрали председателем исполкома Верхнежукшинского сельского совета. В этой беспоконной должности Евгений Николаевич проработал три года, а затем стал главным агрономом колхоза «Восток». В этот период полно и ярко раскрылись его таланты, способности руководителя, беспокойство за судьбу урожая и благополучие сельчан. Не случайно члены колхоза единогласно избрали его председателем, где он проработал с 2003 по 2006 годы.

А земля манила, звала к себе

оригинальных и элитных семян. Он работал совместно с научно-исследовательскими институтами сельского хозяйства, такими, как Ульяновский НИИСХ п. Тимирязевский, Поволжский НИИСХ г.Кинель. В хозяйстве были внедрены новые популярные сорта озимой и яровой пшеницы, ячменя, овса. Для практической помощи были засеяны опытные поля сельскохозяйственных культур по нескольким направлениям.

В наиболее напряжённые периоды сельскохозяйственных работ – весенний сев, заготовка кормов, уборка урожая – Евгений Николаевич, не считаясь с личным временем, пропадал на полях, принимал непосредственное участие в составлении материалов для программы финансового оздоровления хозяйства. Работал в тесном контакте со специалистами сельскохозяйственных предприятий других районов, внедрял новые технологии по обработке почвы под посев. При его непосредственном участии хозяйство в то время приобрело сельскохозяйственную технику нового поколения – зерноуборочные комбайны «Вектор – 410», дисковые, сеялки стержневые, энергонасыщенные трактора МТС – 1221.

За добросовестный и многолетний труд он неоднократно поощрялся руководством хозяйства, района, области, в том числе Почётной грамотой Управления сельского хозяйства Ульяновской области, Почётной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

Как говорили мудрецы – всему свое время: время разбрасывать камни и время их собирать. Евгений Николаевич на заслуженном отдыхе, но грустить не время. Радуют их с женой дети, внуки. И очередной юбилей – хороший повод вспомнить прекрасное прошлое, оценить чудесное настоящее, с радостью встретить наступление будущего. Оно ведь по-своему чудное и заманчивое, не так ли?!

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.



На этой неделе отмечают день рождения:

Пятайкина Галина Александровна, Почётный гражданин Новомалыклинского района, ветеран труда РФ, староста с. Александровка;
Осорина Елена Леонидовна, продавец магазина «Пятерочка», жительница с. Новочеремшанск;
Алкарёв Николай Семёнович, ветеран труда Ульяновской области, житель с. Высокий Колок;
Елифанова Елена Андреевна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Верхняя Якушка;
Атноков Валерий Фёдорович, ветеран труда Ульяновской области, житель с. Верхняя Якушка;

Гильманова Фавзия Шаймардановна, вдова участника ВОВ, жительница с. Елховый Куст;
Вараксина Надежда Дмитриевна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Верхняя Якушка;
Никулина Вера Петровна, бухгалтер СХПК «Восток», жительница с. Верхняя Якушка;
Захарова Любовь Васильевна, почталон, жительница с. Новая Куликовка. Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Шестая региональная «Неделя антикоррупционных инициатив»

С 25 по 29 сентября 2017 года в Новомалыклинском районе пройдёт цикл мероприятий в рамках шестой региональной «Недели антикоррупционных инициатив»

Основными целями проведения шестой региональной «Недели антикоррупционных инициатив» в Новомалыклинском районе станут: выявление и устранение коррупционных проявлений (рисков) в сфере здравоохранения и деятельности медицинских организаций Ульяновской области, предупреждение и пресечение бытовой коррупции в медицинских организациях Ульяновской области; создание в Ульяновской области условий по применению эффективных мер по профилактике коррупции в сфере здравоохранения; активизация работы исполнительных органов государственной Ульяновской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области по вскрытию и устранению в сферах своей деятельности зон коррупционного риска.

Организаторами мероприятий выступают: Палата справедливости и общественного контроля МО «Новомалыклинский район», Общественный совет по профилактике коррупции в МО «Новомалыклинский район», Администрация МО «Новомалыклинский район», Государственное учреждение здравоохранения «Новомалыклинская районная больница», муниципальные образовательные учреждения, Департамент Министерства здравоохранения, семьи и социального благополучия в Ульяновской области по Новомалыклинскому району, областное государственное казенное учреждение

«Государственное юридическое бюро Ульяновской области» и др.

В рамках антикоррупционной пятидневки члены районных Палаты справедливости и Общественного антикоррупционного совета проведут анкетирование, направленное на изучение мнения жителей района об уровне коррупции в системе здравоохранения Ульяновской области и сбор предложений по применению эффективных мер противодействия коррупции.

Запланировано проведение «горячих телефонных линий», приёмов граждан должностными лицами государственных и муниципальных учреждений.

В течение всей пятидневки будут организованы массовые встречи с жителями Новомалыклинского района, дни открытых дверей в органах местного самоуправления района и государственных учреждений.

Завершится шестая региональная «Неделя антикоррупционных инициатив» подписанием соглашения между главным врачом ГУЗ «Новомалыклинская РБ» и главой администрации МО «Новомалыклинский район» по совместной деятельности по профилактике коррупции.

Более подробно ознакомиться с планом проведения шестой региональной «Недели антикоррупционных инициатив» на территории муниципального образования «Новомалыклинский район» можно на сайте <http://nmalykla.ulregion.ru/antikor/>

БУДЬТЕ В КУРСЕ

Мошенничество: новый способ

Телефонное мошенничество известно давно – оно возникло вскоре после массового распространения домашних телефонов. Мошенники разбираются в психологии, и умело используют всю доступную информацию, включая ту, которую жертва мошенничества невольно выдает при общении.

Случай из жизни. Женщине – Галине – позвонили по городскому (это важно!) телефону. Представились: из отдела соцзащиты. Уточнили, что зовут именно Галине – назвали ее ФИО, адрес, место работы и даже номер пенсионного удостоверения. Голос на том конце провода был завораживающе доверительным.

«Мы проверили по нашим спискам – оказывается, Вы у нас еще не раз не воспользовались бесплатной путевкой в санаторий. У нас есть такая возможность – предложить Вам в этом году любое направление от Крыма до Кисловодска, – вкрадчивый голос вещал долго и без пауз.

Галина полностью потеряла бдительность и была деморализована. А дальше – дело техники! Голос сказал, что кроме президентской добавки к пенсии (5 тысяч) положена еще одна добавка – 2 тысячи, но чтобы перечислить ее надо назвать номер банковской карточки, а потом еще три цифры, что на другой стороне. Потом было предложено не смотреть первую смс, потому что она дорогая, а вторую посмотреть и сказать цифры, которые там пришли. В общем, с Галины сняли внушительную сумму, сняли понемножку – по 2-3 тысячи. Это она увидела, когда уже положила трубку и все-таки открыла все смс на мобильном телефоне.

Наиболее распространенные схемы мошенничества:
 - обман по телефону: требование выкупа или взятки за освобождение якобы из отделения полиции знакомого или родственника;

спелыми, полными тугим зерном колосьями, ранними расцветами, дурманящим ароматом свежеспаванной пашни. Евгений Николаевич возвратился на должность главного агронома хозяйства. Грамотный специалист, требовательный к себе и другим, результативно применял полученные знания и богатый опыт для оптимального решения конкретных, практических задач, эффективно координировал и направлял усилия подчиненных на достижение общих целей и задач. Старания не пропали даром: ежегодно увеличивалась средняя урожайность зерновых и зернобобовых культур, достигнув 32 ц/га в 2008 году.

Евгений Николаевич – непосредственный участник внедрения новых высокоурожайных сортов

случае, когда от Вас будут требовать перевести сумму денег, задавать уточняющие вопросы.

Телефонные мошенники рассчитывают на доверчивых, податливых людей, которые соглашались с тем, что им говорят, и выполняют чужие указания. Спокойные, уверенные вопросы отступят злоумышленников. Что надо знать, чтобы не стать жертвой телефонных мошенников?

Если Вы сомневаетесь, что звонивший действительно ваш друг или родственник, постарайтесь перезвонить на его мобильный телефон. Если телефон отключен, свяжитесь с его коллегами, друзьями или близкими для уточнения информации.

Помните, что никто не имеет права требовать коды с карт экспресс-оплаты! Оформление выписки никогда не происходит только по телефону или Интернету. Если Вас не просят приехать в офис организатора акции с документами – это мошенничество.

Не ленитесь перезванивать своему мобильному оператору для уточнения правил акции, новых тарифов и условий разблокирования якобы заблокированного номера.

Для возврата средств, при якобы ошибочном переводе, существует чек. Не возвращайте деньги – их вернет оператор.

Услуга «узнайте СМС и телефонные переговоры» может оказывать исключительно операторами сотовой связи и в установленном законом порядке.

Необходимо соблюдать несколько простых правил: отметить в телефонной книжке мобильного телефона номера всех родственников, друзей и знакомых; не реагировать на СМС без подписи с незнакомых номеров; внимательно относиться к звонкам с неизвестных номеров.

Чаще всего в сети телефонных мошенников попадают пожилые люди или доверчивые подростки. При этом каждый человек может стать жертвой мошенничества, если не будет следовать простым правилам безопасности.

Подготовила Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

Как правильно реагировать на попытку вовлечения в мошенничество?

Мошенники очень хорошо знают психологию лю-дей. Они используют следующие мотивы: беспокойство за близких и знакомых; беспокойство за свой телефонный номер, счёт в банке или кредитную карту; желание выиграть крупный приз; любопытство – желание получить доступ к СМС и звонкам других людей.

Чтобы противодействовать обману, достаточно знать о существующих мошеннических схем и в каждом



В Высококолковской сельской библиотеке действует выставка «Осень-припасаха». Пользователи могут взять журналы домой или почитать в библиотеке. Хозяйки активно подбирают рецепты заготовок на зиму.

А в Староборовской сельской библиотеке к 140-летию романа Л.Н.Толстого «Анна Каренина» действует выставка книги - юбиляра. «Анна Каренина» давно признана классикой русской литературы и всегда интересна для читателя.

ОКНА ЖАЛЮЗИ

ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
www.okna-sko.ru

8 937-270-93-09,
8 937-270-93-08

Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**
Скидки до 50% Рассрочка без %
Москитная сетка в подарок
Ремонт окон любой сложности
Пенсионерам дополнительная скидка!

Привезаем билеров к сотрудничеству на выгодных условиях!

Привезу: щебень, песок, грунт, черепозем, навоз, строительный мусор, глину, асфальтовую крошку. Услуги грейдера и экскаватора.
Тел.: 8-937-875-03-83

Срочно продам:
- комнату в доме №45 в с. Новая Малыкла по ул. Кооперативная, пл. 18 кв м, цена договорная;
- 6 рулонов флизелиновых обоев шириной 1 м по цене в два раза дешевле магазинной;
- решетки для забора 10 шт (3 м х 1,5 м)
Тел.: 8-927-807-76-06

Привезу щебень, фракция 5-20, 20-40, песок, черепозем, грунт, глину, вывоз мусора или ваш груз.
Тел.: 8-937-271-63-30

Продам ж/б лодца.
Доставка.
Тел.: 8-906-144-25-10

Профнастил. Металлочерепица. Сайдинг. Гладкий лист. Труба профильная. Ремонт и установка заборов, навесов, крыш.
г. Димитровград, Мулловское шоссе, 39
e-mail: petru_80@mail.ru
Тел: 8-902-128-12-32
e-mail: boss152@mail.ru
Тел: 8-927-806-89-27

Куплю старинные: иконы, картины от 50 тыс. руб., книги до 1920 года, статуэтки, золотые монеты, самовары, колокольчики, старинную мебель, буддийские фигуры.
Тел.: 8-920-075-40-40
antikvariat22@mail.ru

Все виды услуг юриста по гражданским, административным и уголовным делам. Работа на результат. 20 лет опыта. Адрес: г. Димитровград, пр. Димитрова, д. 18, офис 4, вход со двора.
Тел.: 8-937-451-60-69,
8-917-637-58-15,
8-964-856-73-25

Группа помощи бездомным животным "Кот и Пес" отдаст в добрые руки щенков, котят, собак и кошек. Есть кошки-мышеловки и собаки на охрану. Все животные здоровы и стерилизованы.
Тел.: 8-927-808-06-48 Лидия
8-917-610-14-64 Евгения
8-927-816-51-08 Татьяна

Продаются телята. Возраст 1-2 месяца.
Доставка бесплатно.
Тел.: 8-903-339-45-82

Все виды услуг по благоустройству территорий, асфальтированию дорог, площадок, тротуаров. Своё сырьё (асфальт, щебень). Даём гарантию на все виды работ. Въезд на замер и консультация бесплатно. Доставка песка и щебня.
Тел.: 8-927-824-56-06

Утерянное удостоверение ветерана труда №6768106, выданное 20.03.2009 г на имя Харделятиной Ольги Александровны, считать действительным.

Продам молодок кур-несушек, утят, мулардов, спецкорма. Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8-927-272-58-31 Эмиль,
8-903-338-54-30 Эльмира

Продам трубу профильную, круглую, лист, лист профильный, керамзит для заливки полов.
Тел.: 8-927-805-88-60

Изготовим навесы, теплицы, заборы, любые сварочные работы. Замена котлов отопления, установка насосов.
Тел.: 8-927-805-88-60

Продам кровать для лежачих больных. Подробности по телефону
8-964-857-50-64

ООО "Восток" реализует пшеницу, ячмень на корм по 5-80 за кг в любом количестве, возможна доставка.
Тел.: 8-927-823-54-65 Лидия Петровна

Продаются бычки от 1 до 2 месяцев. Порода черно-пестрая. Доставка бесплатная. Звоните в любое время.
Тел.: 8-927-988-10-10,
8-927-832-11-01

Продам недорого в с.Средняя Якушка 2-комнатную квартиру со всеми удобствами, все счетчики, холодная и горячая вода. Индивидуальное отопление. Можно на материнский капитал. Цена 580 тыс. рублей. Торгу уместен.
Тел.: 8-906-392-15-78,
8-906-391-61-80

Продам бычков, возраст от одного до двух месяцев.
Тел.: 8-927-831-16-26

Продается однокомнатная квартира в с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.24, кв.24, 2 этаж. Цена договорная.
Тел.: 8-937-030-23-24 – Ирина

Продаются бычки, возраст 1-3 мес. Доставка.
Тел.: 8-960-361-42-32,
8-937-757-52-34

Продается 2-комнатная квартира в с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 20 со всеми удобствами, 1 этаж, квартира чистая, пластиковые окна, двойная железная дверь.
Тел.: 8-927-824-66-61

Срочно! Продаётся 3-комнатная квартира со всеми удобствами в двухквартирном деревянном доме по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Зеленая, дом 3. Недорого.
Тел.: 2-23-15, 8 (9510) 92-85-39

АО «Новомалыклинский Агротехснаб» с. Новая Малыкла реализует сортированную пшеницу по цене 6 руб/кг. При покупке более 3 т цена составляет 5 руб. 50 коп. за кг. Горюх 1 сорт цена 10 руб/кг.
Тел.: 8(84232) 2-18-35

Ремонт квартир, сборка мебели, электрика, сантехника, кровля крыш, заборы и т.д. по умеренным ценам!
Тел.: 8-937-455-10-15

Продаются телята
от 2-х недель и старше
стоимостью от 8 тыс. руб.
Цены на день публикации Рубли.
Мясиста черно-пестрая.
Доставка по области бесплатно.
8-937-453-73-13

ТЕПЛИЦЫ
ДОСТАВКА. УСТАНОВКА
ВСЕДЕЛКИ
НАВЕСЫ
ОПТОВЫЕ ЦЕНЫ
Тел.: 8-927-294-05-34, 8-927-759-50-55

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(Белыми)
299 руб./кв.м.
Установка люстры - БЕСПЛАТНО
Потолочный карниз - В ПОДАРОК
Рассрочка
Только до 30 сентября
8 (9372) 757-917

Продаем гаражи металлические (пеналы) новые и б/у. Размеры любые. Доставка бесплатная. Цена от 27 т.р.
Тел.: 8-906-396-98-64
Реклама. ИП Симидинов. ИНН 582001267125

В Новой Малыкле продается дом. Имеются газ, вода, слив, надворные постройки, земельный участок 22 сотки.
Тел.: 8-960-370-20-09

Продам б/у в хорошем состоянии:
- телевизор (сплитум) Elenberg, диагональ 34 см. Цена 1500 рублей,
- ксерокс, сканер, принтер (3 в 1) РИХМА MP 140 сапон. Цена 1500 рублей.
Тел.: 8-906-392-15-78

Продам 1/2 дома в с. Новая Малыкла, 3 комнаты, кухня, все удобства в доме, общ. площадь 122 кв.м. Имеются сарай, баня. Цена 1 млн. 250 тыс. рублей. Торгу уместен. Возможен обмен на дом с доплатой в Новома-лыклинском районе.
Тел.: 8-908-474-46-41

Синоптики прогнозируют погоду в Новой Малыкле с 23 по 29 сентября

температура	осадки	атм. давление	направление ветра и скорость
23 СЕНТЯБРЯ СУББОТА			
Ночью +6°	облачно	762 мм	3 м/с В-ЮВ
Днем +17°	облачно	763 мм	4 м/с В-ЮВ
24 СЕНТЯБРЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ			
Ночью +7°	ясно	763 мм	2 м/с В-ЮВ
Днем +18°	ясно	764 мм	3 м/с В-ЮВ
25 СЕНТЯБРЯ ПОНЕДЕЛЬНИК			
Ночью +7°	ясно	764 мм	2 м/с В
Днем +18°	ясно	764 мм	1 м/с В
26 СЕНТЯБРЯ ВТОРНИК			
Ночью +7°	ясно	763 мм	2 м/с В-СВ
Днем +16°	облачно	764 мм	3 м/с В-СВ
27 СЕНТЯБРЯ СРЕДА			
Ночью +6°	облачно	764 мм	2 м/с СВ
Днем +11°	облачно	765 мм	4 м/с СВ
28 СЕНТЯБРЯ ЧЕТВЕРГ			
Ночью +3°	облачно	768 мм	2 м/с В
Днем +12°	ясно	769 мм	2 м/с В
29 СЕНТЯБРЯ ПЯТНИЦА			
Ночью +4°	облачно	768 мм	1 м/с С-СЗ
Днем +9°	облачно	768 мм	2 м/с С-СЗ

Коллектив МУ Управление финансов администрации МО «Новомалыклинский район» выражает глубокие соболезнования Малеевой Светлане Анатольевне по поводу смерти **МАТЕРИ.**

Коллектив МОУ Новомалыклинская НОШ выражает глубокие соболезнования Черновой Наталье Анатольевне по поводу смерти **МАТЕРИ.**

Поздравляем!

21 сентября Татьяна Петровна Спиридонова отметит юбилей (с. Вороний Куст).



Пусть в личной жизни, как цветущий сад, Веселье и любовь благоухают. Чтоб новый день встречать был сердцем рад, И чувства радости к свершениям зываюТ. Коллектив школы, родители, учащиеся.

Сергей Александрович Рузанкин отметил юбилей (с. Средняя Якушка).

От души поздравляем со знаменательной датой. Счастливого долголетия, благополучия, всего тебе самого хорошего, светлого и прекрасного! Желаем в день рождения успеха, Энергии, здоровья, доброты, Событий интересных, дружбы, смежа, И на яву исполненной мечты. Хороших впечатлений, встреч прекрасных, Большой удачи, радости и сил, И чтобы каждый вечер было ясно, Что день минувший вновь счастливым был! Жена, дети, внуки.

Ульяновская область примет первый этап Кубка России по хоккею с мячом

Игры сильнейших команд страны пройдут в ледовом дворце «Волга-Спорт-Арена» с 21 по 28 сентября.

«Доверие федерации хоккея с мячом России провести первый этап Кубка страны - еще одно подтверждение тому, что Ульяновская область остается одним из главных центров развития бенди в нашей стране. Этот турнир ледовый дворец «Волга-Спорт-Арена» примет второй год подряд. В гости к «Волге», перед которой поставлена задача выйти в полуфинал соревнований, приедут сильнейшие команды страны. А значит, болельщики вновь увидят захватывающие поединки и всю красоту русского хоккея», - подчеркнул первый заместитель Председателя Правительства Ульяновской области Сергей Кузьмин.

Напомним, участниками первого этапа Кубка России, который пройдет в «Волга-Спорт-Арене», кроме ульяновской «Волги», станут архангельский «Водник», казанское и московское «Динамо», нижегородский «Старт», красногорский «Зоркий», кировская «Родина» и сыктывкарский «Строитель». В следующий этап Кубка страны выйдет победитель и серебряный призер турнира.

Календарь игры ульяновской «Волги»
21 сентября, 18.00 «Волга» - «Водник» (Архангельск)
22 сентября, 18.00 «Волга» - «Динамо» (Казань)
23 сентября, 15.00 «Волга» - «Динамо» (Москва)
24 сентября, 15.00 «Волга» - «Старт» (Н.Новгород)
26 сентября, 18.00 «Волга» - «Зоркий» (Красногорск)
27 сентября, 18.00 «Волга» - «Родина» (Киров)
28 сентября, 18.00 «Волга» - «Строитель» (Сыктывкар)

Внимание фермеров Ульяновской области!

Министерство сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области информирует о начале приема документов от глав крестьянских (фермерских) хозяйств для участия в 2017 году в конкурсном отборе на получение грантов на поддержку начинающих фермеров и на развитие семейных животноводческих ферм на базе КФХ.

Документы принимаются с 9 по 20 октября 2017 года в рабочие дни (с понедельника по пятницу) ежедневно с 8.00 до 17.00 (обед с 12.00 до 13.00) по адресу: г. Ульяновск, ул. Радищева, 5, 1 этаж, кабинет 16.

Требования для участия в конкурсном отборе, необходимый пакет документов, формы документов, показатели оценки бизнес-планов размещены на официальном сайте Министерства www.agro-ul.ru в разделе «Начинающий фермер», 2017 год.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8(8422) 44-35-19, контактное лицо Хакимова Ильмира Рамазановна – референт Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области.

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области, администрация муниципального образования «Новомалыклинский район».

Главный редактор **О.А. ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.

Димитровградская городская типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано в Димитровградской городской типографии, г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107.

Тел. 3-17-06. Объем 1 н.л. Печать офсетная. Заказ 2194. Тираж 1642 экз. Цена свободная. Индекс 54501; время подписания в печать: по графику - 17.00, фактически - 17.00.

При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560 с. Новая Малыкла, ул. Зеленая, 16, 2-й этаж, кабинет прямо.
Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель, редакция ОАУ «Информационное агентство «Восток-медиа», 433504, г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107.